

**FE DE ERRATAS**

**RESOLUCIÓN DE GERENCIA GENERAL  
N° G-008-2024**

**VISTO:**

El documento SIGEDD AL-0032-2024 emitido por el jefe del Departamento de Logística de fecha 15 de febrero de 2024.

**CONSIDERANDO:**

Que, mediante RESOLUCIÓN DE GERENCIA GENERAL N° G-008-2024 del 08 de febrero de 2024 se aprobó la Primera Modificación del Plan Anual de Contrataciones 2024.

Que, mediante documento AL-0032-2024, el Jefe del Departamento de Logística indica:

*"(...) se ha considerado como Lícita Pública la inclusión del procedimiento de selección OBRA "COMPONENTE II - PROYECTO FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES ADMINISTRATIVAS DE EGEMSA - ADECUACIÓN Y REFACCIÓN DE INFRAESTRUCTURA EXISTENTE".*

*A consideración que el monto del valor referencial es de Valor referencial de S/ 645,736.34 (seiscientos cuarenta y cinco mil setecientos treinta y seis con 34/100 Soles), correspondería a la inclusión de un procedimiento de selección "Obra" por Adjudicación Simplificada."*

Que, en consecuencia, corresponde emitir el presente acto que formará parte integrante de la Resolución de Gerencia General N° 008-2024 y por el cual se rectifica el siguiente extremo:

**Dice:**

**A. LICITACIÓN PÚBLICA:**

1. OBRA "COMPONENTE II - PROYECTO FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES ADMINISTRATIVAS DE EGEMSA - ADECUACIÓN Y REFACCIÓN DE INFRAESTRUCTURA EXISTENTE", a ser programado como Licitación Pública, para ser convocado en el mes de abril 2024.

**Debe decir:**

**A. ADJUDICACIÓN SIMPLIFICADA:**

OBRA "COMPONENTE II - PROYECTO FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES ADMINISTRATIVAS DE EGEMSA - ADECUACIÓN Y REFACCIÓN DE INFRAESTRUCTURA EXISTENTE", a ser programado como Adjudicación Simplificada, para ser convocado en el mes de abril 2024.

**Regístrese, comuníquese y archívese**

Cusco, 15 de febrero de 2024